
Unique Auctions Catalogue 28 Nov 2015
1 3 Peter Bates classical scene cameos £10.00 - £15.00
2 An ivory box with lid, pen knives etc £10.00 - £15.00
3 A mixed lot of watches including Tag Heuer £10.00 - £20.00
4 A chain mail purse and 3 retro handbag mirrors £10.00 - £20.00
5 A collection of miniature vintage dolls including porcelain etc £10.00 - £20.00
6 A large piece of natural amethyst £20.00 - £30.00
7 A boxed 'Stylophone' £10.00 - £20.00
8 A collection of vintage spectacles £10.00 - £20.00
9 A mixed lot of vintage salt and pepper pots, egg timers etc £10.00 - £20.00

10 A mixed lot of vintage tools including unusual thermometer £10.00 - £20.00
11 A mixed lot of jewellery including cuff links, tie pins etc £10.00 - £20.00
12 A mixed lot of jewellery and watches £10.00 - £20.00
13 A mixed lot of play worn die cast including Dinky, Matchbox, Lesney etc £10.00 - £20.00
14 A first edition Dorothy L Sayers novel entitled 'Man born to be King' £10.00 - £15.00
15 An early J M Barrie 'Peter Pan' illustrated by Arthur Rackham £10.00 - £15.00
16 3 books being 'British Legion 1933', 'Biggles Pioneer Fighter' and a 1930's letter writing guide £10.00 - £15.00
17 A quantity of children's books including Muffin the Mule £10.00 - £20.00
18 A Georgian lined b ox, a bakelite box with studs, a Swiss egg cup, a deco case a/f and a cigarette lighter £15.00 - £20.00
19 An embroidered handkerchief bag, a silk scarf, glass beads, buttons, mother of pearl fish buckle etc £10.00 - £20.00
20 A box of costume jewellery including nail buffers £10.00 - £20.00
21 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
22 A mixed lot of badges and other collectable items £15.00 - £20.00
23 A mixed lot of hip flasks and cigarette lighters £20.00 - £30.00
24 An old scent bottle, painted glass vase, 2 painted panels, a compact and 2 whist markers £20.00 - £30.00
25 Approximately 60 commemorative crowns including Gibralter £20.00 - £30.00
26 An album of mixed UK and foreign coins £20.00 - 

£30.00
27 2 folders of coins including 1797 cartwheel penny, 1696 half penny and other half pennies £10.00 - £20.00
28 A tin of mixed UK and foreign coins £10.00 - £20.00
29 A mixed lot of foreign and commonwealth coinage including some silver £15.00 - £20.00
30 A mixed lot of GB coinage including George III, Victorian and various Elizabeth II crowns etc £20.00 - £30.00
31 A folder and a small box of loose first day covers and envelopes, 1950's onwards £15.00 - £20.00
32 A scarce collection of badges issued by 'The Boys Magazine' and rare football, racing and boxing cards £20.00 - £30.00
33 A basket of cigarette cards including De Reskze, Will's, Players, Westminster etc £20.00 - £30.00
34 A quantity of old photo cards and sports related ephemera including scarce Sherman pools cards £20.00 - £30.00
35 A collection of enamelled coins in wooden case £20.00 - £30.00
36 A string of pearls with silver clasp and a Danish bangle by Wiggers £10.00 - £20.00
37 A mixed lot including rings, watches, silver etc £10.00 - £20.00
38 A mixed lot including jewellery and silver £10.00 - £20.00
39 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
40 A mixed lot of nutcrackers and penknives £10.00 - £20.00
41 A album of postcards, mainly Jersey 1930/40's £10.00 - £20.00
42 A box of vintage marbles £10.00 - £20.00
43 A Royal Doulton character jug 'Drummer Boy' and a Royal Doulton figurine 'Boy from Williamsburg' £15.00 - £20.00
44 A Coalport cottage and a fairing '3 o'clock in the morning' £10.00 - £15.00
45 A 19th century and an Edwardian Wedgwood jugs £10.00 - £15.00
46 3 Poole pottery vases £15.00 - £20.00
47 A Royal Doulton figurine 'Marie', a Royal Doulton character jug 'Falstaff' and a 1928 Grant Steak Pie plate £12.00 - £15.00
48 A mixed lot of miscellaneous items £10.00 - £20.00
49 7 Goebel figurines £20.00 - £30.00
50 5 items of Wedgwood Jasper ware £10.00 - £20.00
51 An inlaid wooden box and one other £10.00 - 
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£20.00
52 A boxed Windjammer Prizm £30.00 - £40.00
53 4 Caithness glass vases £25.00 - £30.00
54 A glass train and 3 glass laser paperweights depicting dolphins and an aeroplane £10.00 - £20.00
55 2 Butler and Wilson necklace and earring sets, a pair of Deco enamel bird brooches and a jade bangle £20.00 - £30.00
56 A mixed lot of jewellery and watches £10.00 - £20.00
57 A Caithness glass scent bottle and 2 Caithness glass vases £25.00 - £30.00
58 4 Goebel figurines including rare Bambi group £20.00 - £30.00
59 A cased set of silver handled butter knives and 2 other cased sets of cutlery £20.00 - £30.00
60 An old cigar box containing gaming chips, bone dominoes, dice etc £10.00 - £20.00
61 2 Hummel figurines £20.00 - £30.00
62 3 Goebel figurines £20.00 - £30.00
63 A Coalport Ironbrige Caughley jug £20.00 - £30.00
64 A Wood Ltd Indian tree pattern vase £15.00 - £20.00
65 A set of old postal scales and a life boat man paperknife £15.00 - £20.00
66 6 Oriental pottery figurines £15.00 - £20.00
67 A pair of crinoline lady posy vases £25.00 - £30.00
68 A glass swan dish, a glass snail paperweight and a coloured glass sweetmeat dish £10.00 - £20.00
69 A Jaeger car clock mounted in wood, a/f £10.00 - £20.00
70 A large 'Yare' pottery dragon £60.00 - £80.00
71 2 'Yare' pottery dragons (tail a/f on one) £20.00 - £30.00
72 3 'Yare' pottery dragons £30.00 - £40.00
73 3 'Yare' pottery dragons £35.00 - £40.00
74 3 'Yare' pottery dragons £25.00 - £35.00
75 A mixed lot of old GB coinage including George VII shilling, George II silver coin, Victorian shilling and half crown etc together with a 1950's 10/- note £25.00 - £35.00
76 A Rotary ladies wrist watch and 2 pendants £15.00 - £20.00
77 A boxed 1971 magnum of champagne £20.00 - £30.00
78 A 9ct gold ring, a gold plated cameo brooch and a spider brooch £10.00 - £20.00
79 A set of Edwardian postal scales in original distressed box £15.00 - £20.00
80 3 pearl necklaces (one with silver clasp), 2 'vaseline' glass necklaces, a 1960's crystal 

necklace and brooch £20.00 - £30.00
81 A quantity of yellow metal chains, a pair of earrings, an RAF sweetheart brooch, child's spoon and pusher etc £10.00 - £20.00
82 A quantity of vintage and other marbles £10.00 - £15.00
83 A small leather case containing an ebony pot with lid, an ebony paperknife with silver baning (Birmingham 1898/99) and an inlaid box £20.00 - £30.00
84 A pair of silhouettes and 2 other pictures £10.00 - £20.00
85 A cased 'Marvel' geometric compass and an engineer's roller £20.00 - £30.00
86 A collection of Dinky and other playworn die cast models £50.00 - £60.00
87 A jewellery box and contents £15.00 - £20.00
88 A mixed lot of stamps etc £10.00 - £20.00
89 3 large boxes of costume jewellery £15.00 - £20.00
90 A large box of old stamp albums including Victorian, GB, world etc £20.00 - £30.00
91 A quantity of Trix railway track, engines, rolling stock etc £60.00 - £80.00
92 A set of 12 Royal Doulton 12 days of Christmas goblets, boxed £30.00 - £40.00
93 A Chad Valley Fordson tractor and a 'Derwent' battery operated boat a/f £20.00 - £30.00
94 24 Disney character dolls £20.00 - £30.00
95 A Victorian jewellery box, a/f £15.00 - £20.00
96 An Xbox 360 Skylander and over 30 figures £20.00 - £30.00
97 A collection of boxed coaches by Corgi, E.F.E, Lledo etc £20.00 - £30.00
98 An Oriental vase £15.00 - £20.00
99 Bucklands Curiosities of Natural History and 5 other interesting books £10.00 - £20.00

100 10 commemorative mugs and beakers including rare Victorian examples £20.00 - £30.00
101 A pair of Victorian style glass vases decorated with birds £10.00 - £20.00
102 A Wade Andy Capp teapot, toast rack, salt and pepper pots £10.00 - £20.00
103 A glass decanter with red glass overlay, decorated with birds and 5 matching glasses £10.00 - £20.00
104 A heavy brass dog, horse and Hurricane plane £10.00 - £20.00
105 A vintage salad bowl and servers £8.00 - £10.00
106 A military stop watch, badges, beret etc £10.00 - £20.00
107 A box of cigarette and tea cards £10.00 - £15.00
108 An oak stick stand with barley twist supports £15.00 - £20.00
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109 A mixed lot of ceramics including cheese dish, ginger jar etc, 1 shelf £10.00 - £20.00
110 A mixed lot of brass and copper, 1 shelf £10.00 - £15.00
111 A mixed lot of die cast vehicles, some boxed, 1 shelf £20.00 - £30.00
112 A large collection of vintage gardening and nature books £10.00 - £15.00
113 An oak fire screen with print of Bubbles £10.00 - £15.00
114 A pair of pottery vases decorated moths £10.00 - £20.00
115 A ginger jar with cover, 27cm £20.00 - £25.00
116 4 framed and glazed cigarette card displays including footballers and silks £20.00 - £30.00
117 A mixed lot including carnival glass, ribbon plates etc £10.00 - £20.00
118 A Sony cassette recorder and a cassette case £10.00 - £15.00
119 A pair of wood bases table lamps with shades £8.00 - £10.00
120 A 31cm tall signed ginger jar with cover £35.00 - £40.00
121 A pair of limited edition blue and white vase £20.00 - £30.00
122 A Bush type AC34 radio £15.00 - £20.00
123 An expanding coat rack £10.00 - £15.00
124 A quantity of old maps £10.00 - £12.00
125 A box of toys including Subbutteo £10.00 - £12.00
126 A ladies military suit £10.00 - £20.00
127 A 46cm tall ginger jar with cover £25.00 - £30.00
128 A blue and white ginger jar, lid a/f £25.00 - £30.00
129 7 boxed Corgi classics commercial vehicles £20.00 - £30.00
130 An Edwardian ink stand with stationary box and drawer, inkwells a/f £20.00 - £30.00
131 A 19th century Royal Worcester 2 handled vase, restored £15.00 - £20.00
132 A mixed lot of glassware including decanter, wine glasses, salts etc £10.00 - £20.00
133 A collection of coins including Classic's Illustrated £20.00 - £30.00
134 6 vintage hats including Salvation Army and a hand bag £10.00 - £20.00
135 A foot stool £8.00 - £10.00
136 A large Mason's jug and a smaller example £15.00 - £20.00
137 A leather horse £10.00 - £15.00
138 3 Venetian glass dishes £10.00 - £15.00
139 A 4 piece hammered pewter tea set on tray £15.00 - £20.00

140 A Burleigh Art Deco biscuit barrel and one other £10.00 - £20.00
141 A 6 bottle Victorian cruet, a cased set of fish knives and forks and a pair of fish servers £20.00 - £30.00
142 8 model engines on wooden bases £10.00 - £15.00
143 Approximately 18 Michelin green guides £10.00 - £20.00
144 A quantity of collector's bottles including stoneware and codd bottles £10.00 - £20.00
145 A vintage baby doll in chair £10.00 - £20.00
146 A mixed lot of glass and metal ware including claret jug £15.00 - £20.00
147 In excess of 26 pieces of Carlton ware including toast racks, comport, dishes etc £20.00 - £30.00
148 A mixed lot including boxed Ertl snap on trucks, Ertl Texaco fire chief tug boat, 2 Thrust SSc super sonic cars and a Franklin Mint Corvette £20.00 - £30.00
149 A vintage Chad Valley bagatelle game £8.00 - £10.00
150 A large brass faced Salter balance scale with tray and one other £10.00 - £20.00
151 A quantity of old tins £8.00 - £10.00
152 A County Artist's white owl figure 'Broken Dreams' £20.00 - £30.00
153 2 Country Artist's snowy owls, CA134 and 399 £25.00 - £35.00
154 2 jardinieres, a vase and a 'flycatcher' lampshade £10.00 - £20.00
155 A Royal Albert Old Country Roses trio, An Axe Vale saucer jug on stand, Limoges,  Wedgwood and other trinket pots etc £15.00 - £20.00
156 A mixed lot of silver plate including candlesticks, tray etc £20.00 - £30.00
157 4 framed and glazed Grand National prints £15.00 - £20.00
158 5 metal cannons including brass £10.00 - £15.00
159 A collection of ordnance survey maps, A-Z's, town guides etc £10.00 - £20.00
160 A box of children's books including More Rupert Adventures 1952, New Rupert Book 1951, Sooty etc £15.00 - £20.00
161 4 limited edition prints including Lions, Birds, Low Tide etc £20.00 - £30.00
162 An Art Deco plaster figurine with dogs and a plaster figure of a boy £15.00 - £20.00
163 7 various figurines £10.00 - £15.00
164 A limited Japanese teapot on stand £30.00 - £40.00
165 A collection of die cast commercial vehicles on bases marked Exchange and Mart £20.00 - £30.00
166 8 collector's teapots £10.00 - £15.00
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167 A mixed lot of silver plated cutlery £10.00 - £20.00
168 A vintage picnic set £10.00 - £20.00
169 2 old copper kettles £10.00 - £20.00
170 A part porcelain coffee set and a part tea set, some a/f £15.00 - £20.00
171 A quantity of collector's playing cards etc £10.00 - £20.00
172 A 15 piece Japanese tea set £15.00 - £20.00
173 A mixed lot of brass, wood and other metal ware £10.00 - £15.00
174 A quantity of artificial flowers £5.00 - £10.00
175 A box of mixed die cast including Dinky, Lesney and Corgi together with a Lintoy tool set and a croquet set £15.00 - £20.00
176 A Tony Wood Mad Hatter teapot, one other and 3 novelty egg cups £10.00 - £15.00
177 A quantity of polished stone balls, a large piece of quartz and a stone bowl £20.00 - £30.00
178 An old baby doll £10.00 - £15.00
179 A prison officer's suit £10.00 - £15.00
180 A table globe £10.00 - £20.00
181 A mixed lot of plates etc £10.00 - £15.00
182 A mixed lot including Buddha's, soapstone etc £10.00 - £20.00
183 A mixed lot of tea ware including Royal Doulton, Colclough etc £10.00 - £20.00
184 A large quantity of cigarette cards and tea cards including complete albums £20.00 - £30.00
185 A German copper washing dolly £10.00 - £20.00
186 A pumpkin shaped ginger jar £25.00 - £30.00
187 A blue and white ginger jar £15.00 - £20.00
188 3 cast iron novelty money boxes £20.00 - £30.00
189 A collection of Aynsley china £10.00 - £15.00
190 A Corgi Classics heavy haulage CC12810 Scania topline and a CC12801 Ian Hayes Scania £20.00 - £30.00
191 3 Art Nouveau tureens etc £10.00 - £20.00
192 A quantity of 1980's comics £10.00 - £20.00
193 A Corgi Classics 80110 Fowler Showmans + caravan, a fairground CC20103 and a circus CC12606 £20.00 - £30.00
194 A mixed lot of glassware including 2 decanters, champagne flutes etc £15.00 - £20.00
195 A collection of limited edition Marylin Monroe wall hanging ornaments by Bradford Editions £20.00 - £30.00
196 A mixed lot of blue and white including Spode, Royal Doulton and Oriental £10.00 - £20.00
197 7 framed fireplace tiles including art nouveau and a Barboline majolica tile £20.00 - £30.00
198 A quantity of 45 rpm, 78 rpm and LP records 

£10.00 - £20.00
199 2 vintage leather suitcases £15.00 - £20.00
200 A pumpkin shaped ginger jar £10.00 - £15.00
201 A brass tray, pair of Victorian brass candlesticks, brass tobacco pot etc £25.00 - £35.00
202 A Royal Doulton crystal jug, 6 Webb Corbett whisky and brandy glasses, crystal bowl etc £30.00 - £40.00
203 A quantity of boxed and unboxed die cast including EFE, Corgi, Vanguards, Lledo etc £20.00 - £30.00
204 A set of 6 Lincoln limited edition 'Decor' plates £12.00 - £15.00
205 A quantity of vintage boxed games including Meccano £10.00 - £20.00
206 A pair of vases and one other £10.00 - £15.00
207 4 camera's and a case £10.00 - £20.00
208 A cased set of 6 alabaster goblets £10.00 - £20.00
209 A small Oriental lidded jar £15.00 - £20.00
210 An Oriental lidded vase £10.00 - £20.00
211 A collection of vintage fishing flies, reels etc £20.00 - £30.00
212 A mixed lot including Poole, Sylvac etc £10.00 - £20.00
213 A quantity of 45 rpm records including Elvis, Tommy Steele, Dave Clark Five etc £20.00 - £30.00
214 3 candlewick throws and a quantity of embroidered doilies £10.00 - £20.00
215 A quantity of LP records including Rolling Stone, Monkees etc £20.00 - £30.00
216 2 boxes of antique reference and cookery books £10.00 - £20.00
217 A box of old games including Magic Robot £10.00 - £15.00
218 A box of book relating to dolls etc £10.00 - £15.00
219 A mixed lot of display boards and gift bags £20.00 - £30.00
220 A large quantity of Christmas decorations including large and small Santa's, cushions, baubles etc £20.00 - £30.00
221 An Edwardian tea set £10.00 - £20.00
222 Volumes 1 -4 of Encyclopaedia of Sport £10.00 - £15.00
223 A quantity of Bohemian glass, other glass and decanters £10.00 - £20.00
224 A large fan and 3 smaller fans £15.00 - £20.00
225 A parasol £10.00 - £15.00
226 A collection of collector's spoons on 2 racks £10.00 - £15.00
227 An overpainted picture of gun dogs with parrot in an ornate gilt frame £20.00 - £30.00
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228 4 items of Torquay ware including pewter lidded jug £15.00 - £20.00
229 A pair of Oriental style table lamps with shades £20.00 - £30.00
230 An oak side table £15.00 - £20.00
231 A vintage of geometry sets and quantity of measures £10.00 - £20.00
232 A Victorian 'Fold' vase, a carafe, cruets, cuckoo jug etc £15.00 - £20.00
233 A quantity of Denby coffee and dinner ware, slight chip on spout £30.00 - £40.00
234 2 framed and glazed mountain and country scenes £10.00 - £15.00
235 A framed and glazed limited edition print 'Reflection on a New day' by Wendy Clouser. 254/750 £10.00 - £20.00
236 A signed and dated photo-litho print, Harry Smith, member of the Dambusters squadron, provenance on back £10.00 - £20.00
237 A small mahogany serpentine front ladies bureau £45.00 - £55.00
238 A basket of books including first edition cookery books, car books etc £10.00 - £20.00
239 A box of Rupert books and annuals £15.00 - £20.00
240 A box of LP records and a Phillip's cassette recorder £10.00 - £20.00
241 A box of Oriental tea ware £10.00 - £20.00
242 3 boxes of old books including planes, trains, family physician etc £20.00 - £30.00
243 A quantity of dark red brocade curtains with tie backs £20.00 - £30.00
244 A box of LP records mainly musicals and easy listening £10.00 - £20.00
245 A box of good curtains £10.00 - £20.00
246 2 pairs of brass candlesticks £10.00 - £20.00
247 A Royal Standard fine bone china tea set £10.00 - £15.00
248 A quantity of good prints and etchings £10.00 - £20.00
249 A mixed lot of brass and copper including kettle on stand, Buddha etc £10.00 - £20.00
250 A quantity of old comic's including Batman £10.00 - £20.00
251 A limited edition David Shepherd print entitles 'Christ on the Battlefield', signed £60.00 - £80.00
252 A mixed lot including ebony dressing table set, silver tea spoons, playing cards etc £10.00 - £20.00
253 A mahogany tea caddy £10.00 - £20.00
254 A cased pair of lawn bowls £10.00 - £15.00
255 A pair of oak framed winter scenes £10.00 - £20.00

256 Approximaately 40 pieces of tea and dinner ware £20.00 - £30.00
257 A mixed lot of wooden items including African figures, a stool and a metal ship £20.00 - £30.00
258 A quantity of 45 rpm records £10.00 - £20.00
259 An oak framed mirror £10.00 - £20.00
260 An old car telephone £15.00 - £20.00
261 2 part Japanese China tea sets, a/f £10.00 - £20.00
262 2 framed anf glazed prints 'Tigers in Water' by Willems De Beer and 'Dockside by Moonlight' by Rodney Charman '83 £15.00 - £20.00
263 A gilt framed mirror £20.00 - £30.00
264 A metal and onyx wine table £10.00 - £15.00
265 A spark guard, 2 copper pans and a Dell speaker £10.00 - £20.00
266 2 boxes of 45 rpm records £10.00 - £20.00
267 A brass coal scuttle and a copper coal scuttle £10.00 - £20.00
268 2 old bedsides £10.00 - £15.00
269 A vintage suit case £10.00 - £20.00
270 An ottoman £8.00 - £10.00
271 A mixed lot of pill boxes including Mason's, Worcester etc £10.00 - £20.00
272 A jug and basin set with matching trinket set £10.00 - £20.00
273 A gilt framed and glazed country scene £10.00 - £20.00
274 A German wall plaque £8.00 - £10.00
275 A 2 drawer collector's cabinet £20.00 - £30.00
276 A large brass tray and one other £10.00 - £20.00
277 A quantity of mainly Walker and Hall silver plated cutlery £20.00 - £30.00
278 A mixed lot including Crown Derby teapot (lid a/f), stoneware jugs, tureens, cranberry glass etc £20.00 - £30.00
279 A quantity of 1960's Monster comics £15.00 - £20.00
280 A framed and glazed forest scene £10.00 - £20.00
281 A rosewood and ebony flower press and a novelty palm tree smoker's stand £10.00 - £20.00
282 12 scented candles £10.00 - £15.00
283 A foot stool £10.00 - £20.00
284 A Price Kensington pig biscuit barrel and 2 other pottery items £10.00 - £20.00
285 2 limited edition prints being Evander Holyfiled and Marvin Hagler (both signed but possibly facsimiles) £20.00 - £30.00
286 A large 'Richmond' bone china tea set £40.00 - £60.00
287 A box of toys £10.00 - £15.00
288 2 boxes of LP records including Diana Ross, Roy 
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Orbison, Rolling Stones etc £20.00 - £30.00
289 2 boxes of football books £10.00 - £20.00
290 4 boxes of haberdashery, upholstery fabrics etc £20.00 - £30.00
291 A painted pine wall cupboard £20.00 - £30.00
292 A Royal Albert 'Elfin' tea set and a Foley tea set etc £20.00 - £30.00
293 A 34 piece Victorian tea set £20.00 - £30.00
294 A large Merrythought panda £20.00 - £30.00
295 A metal faced cuckoo clock, "LSM" £10.00 - £20.00
296 A gilt framed limited edition Peter Williams print and a gilt framed picture of an Irish Setter £20.00 - £30.00
297 An oil lamp and oil lamp parts £10.00 - £20.00
298 A Country Artist's owl figurine 'A Graceful Flight', GA762 £20.00 - £30.00
299 A mixed lot including pewter tea set, pewter biscuit barrel, copper jugs and measures £10.00 - £20.00
300 A gilt framed mirror £20.00 - £30.00
301 A lead crystal decanter, Charles and Diana chalices, other glassware and silver plated items £20.00 - £30.00
302 A pair of Oriental ginger jar style table lamps £20.00 - £30.00
303 A collection of porcelain and metal thimbles in cabinet £10.00 - £20.00
304 A mixed lot of brassware including bells £10.00 - £20.00
305 A German porcelain coffee set £10.00 - £20.00
306 An Art deco 'Clam Shell' ceiling light £20.00 - £30.00
307 A 3 lamp ceiling light £10.00 - £20.00
308 A mixed lot including Wedgwood £10.00 - £20.00
309 A mixed lot including Bellows £10.00 - £20.00
310 A mixed lot including onion pots, ship in bottle etc £10.00 - £20.00
311 A pair of framed and glazed Hummel prints, 12 Hummel spoons including first edition and a Hummel clock £10.00 - £20.00
312 A mixed lot of tea cups and saucers etc £10.00 - £20.00
313 3 framed and glazed paintings, still life, country and seascape £10.00 - £20.00
314 A Bang and Olefson flat screen TV on stand (remote in office) £60.00 - £80.00
315 A Windsor chair £20.00 - £30.00
316 A large gilt framed mirror featuring Dahlia, 45" x 35" £20.00 - £30.00
317 A Shabby Chic green painted coffee table £20.00 - £30.00

318 A metal wall plaque in the shape of a tree £10.00 - £20.00
319 2 watercolours by Herbert J Williams R.S.N, 'Derwent Water' and 'Snowdonia', 2 others and a print £20.00 - £30.00
320 4 framed prints including train spotter by Kevin Walsh £10.00 - £20.00
321 A tall mirror in silver coloured frame £20.00 - £30.00
322 A pair of pine kitchen chairs £10.00 - £20.00
323 A wing armchair £10.00 - £20.00
324 A pair of wing armchairs £20.00 - £30.00
325 A rocking chair and foot stool £15.00 - £20.00
326 A mahogany framed double ended chaise longue £80.00 - £120.00
327 A G Plan 3 piece suite £80.00 - £120.00
328 A pine kitchen table and 5 chairs £40.00 - £60.00
329 An oak coffee table £10.00 - £20.00
330 A large quantity of DVD's including boxed sets, Disney etc £10.00 - £20.00
331 A wrought iron framed mirror £20.00 - £30.00
332 A vintage crocodile skin suitcase £10.00 - £20.00
333 A painted Welsh dresser £60.00 - £80.00
334 A Bang and Olufsen TV (remote in office) £60.00 - £80.00
335 A Bang and Olefson radio system with 4 column speakers £200.00 - £300.00
336 A satin walnut wardrobe with mirror door and glazed panels £40.00 - £60.00
337 A satin walnut wardrobe £40.00 - £60.00
338 A pair of Sharp speakers £10.00 - £20.00
339 A good quality office storage cabinet £30.00 - £40.00
340 A Casiio Se-G1 cash register £20.00 - £30.00
341 A mahogany framed mirror £20.00 - £30.00
342 A pine glazed top cupboard £30.00 - £40.00
343 A shop display counter £30.00 - £40.00
344 A nest of 3 oak tables £20.00 - £30.00
345 An oak barley twist gate leg table £40.00 - £60.00
346 A rustic standard lamp £20.00 - £30.00
347 2 teak framed mirrors and a wooden tray £10.00 - £20.00
348 An oak blanket box £20.00 - £30.00
349 A mahogany double pedestal desk £40.00 - £60.00
350 An old safe - Samuel Withers & Co., Ltd., West Bromwich £70.00 - £80.00
351 A painted pine 2 shelf kitchen unit £20.00 - £30.00
352 A good quality bevel edged mirror in a metalic silver coloured frame £10.00 - £20.00
353 An oak refectory table and 6 chairs £40.00 - £60.00
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354 An oak cutlery box £10.00 - £15.00
355 A painted babies bath £10.00 - £15.00
356 A quantity of maps, plans etc £10.00 - £20.00
357 A standard lamp with 2 shades £15.00 - £20.00
358 A Stag mahogany dressing table £30.00 - £40.00
359 A gold painted wrought iron dressing table mirror with lamps and glass shades £25.00 - £35.00
360 A brass log box £10.00 - £20.00
361 A good quality 6 drawer chest and a pair of matching bedside cabinets £35.00 - £45.00
362 A Bang and Olefsen TV on stand, (remote in office) £60.00 - £80.00
363 A reclining chair £20.00 - £30.00
364 A 1960's maple walnut bedroom suite comprising 2 wardrobes, dressing table, bedside and head board £80.00 - £120.00
365 A good quality double brass and iron bedstead complete with orthopaedic mattress £80.00 - £120.00
366 A Loom style chair £10.00 - £20.00
367 A Stag 2 door TV stand £15.00 - £20.00
368 A Stag mahogany telephone table £20.00 - £30.00
369 A Stag mahogany dining table and 4 chairs £40.00 - £60.00
370 A good quality beech table and 4 chairs £20.00 - £30.00
371 An oak astragal glazed display cabinet £30.00 - £40.00
372 A wine table £10.00 - £15.00
373 An oak lead glazed bookcase £20.00 - £30.00
374 A pine circular table and 4 chairs £40.00 - £60.00
375 A shabby chic green painted glazed wall cabinet £10.00 - £20.00
376 A French settee £50.00 - £60.00
377 A boxed vintage croquet set £60.00 - £80.00
378 A Stag mahogany dressing table £40.00 - £60.00
379 A Stag mahogany bedside cabinet £20.00 - £30.00
380 A tree root carving with face, 24" tall £25.00 - £30.00
381 A Stag double mahogany wardrobe £40.00 - £60.00
382 A Stag single mahogany wardrobe £40.00 - £60.00
383 A Stag mahogany wall unit £40.00 - £60.00
384 A large polar bear soft toy £15.00 - £20.00
385 A Stag 2 over 3 mahogany chest of drawers £30.00 - £40.00
386 A pair of Ercol style chairs £15.00 - £20.00
387 A painted sarcophogus shaped linen trunk £20.00 - £30.00
388 A pair of Stag mahogany bedside cabinets £20.00 - £30.00

389 A tree root carving with face, 31" tall £25.00 - £35.00
390 A tree root carving with face, 23" tall £25.00 - £35.00
391 A small oak drop leaf table £10.00 - £20.00
392 An oak corner shelf £10.00 - £20.00
393 A painted satin walnut 3 drawer chest £20.00 - £30.00
394 A pair of chrome bar stools with black seats £20.00 - £30.00
395 A china cabinet £20.00 - £30.00
396 A large cabin trunk £20.00 - £30.00
397 A corner cupboard £15.00 - £20.00
398 A child's metamorphic high chair £15.00 - £20.00
399 A 2 ovr 3 chest of drawers £20.00 - £30.00
400 A gilt framed mirror and one other £10.00 - £20.00
401 A mahogany corner cupboard £20.00 - £30.00
402 A pine glazed top cupboard £150.00 - £180.00
403 A pine wall display cabinet £20.00 - £30.00
404 A pine dresser £40.00 - £60.00
405 A Bagatelle game £10.00 - £20.00
406 An oak plant stand £10.00 - £20.00
407 A pine dresser £60.00 - £80.00
408 4 fur hats and 2 stoles £10.00 - £20.00
409 2 table lamps and a clock £10.00 - £15.00
410 A tall iron garden candelabra £20.00 - £30.00
411 A faux fur coat £10.00 - £20.00
412 A good quality car bike rack £20.00 - £30.00
413 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
414 An ottoman £10.00 - £15.00
415 A brass ceiling light £20.00 - £30.00
416 A superb quality 'The Bed Taylor' double bed with 'Harrison' mattress and mahogany head board £80.00 - £120.00
417 A pair of chairs £10.00 - £20.00
418 A 1950's white painting dressing mirror £20.00 - £30.00
419 A pine 'farm shop' stand £20.00 - £30.00
420 A goat skin rug £10.00 - £15.00
421 2 boxes of miscellaneous tins, table lamps, pictures etc £10.00 - £20.00
422 An office chair £20.00 - £30.00
423 A basket of needlework equipment together with a draper's yardstick £20.00 - £30.00
424 A vintage carry cot £10.00 - £20.00
425 An oak sideboard £30.00 - £40.00
426 A painted wall cabinet £20.00 - £30.00
427 A 3 drawer chest £20.00 - £30.00
428 A wine table and a table lamp £10.00 - £20.00
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429 4 flat screen TV's etc £20.00 - £30.00
430 A chaise longue £30.00 - £40.00
431 A pine chest of drawers £25.00 - £35.00
432 An Oriental lantern £20.00 - £30.00
433 An oak coffee table £10.00 - £20.00
434 A Powabyke electric tricycle (no charger) £100.00 - £150.00
435 A Powabyke electric tricycle with charger £100.00 - £150.00
436 A pair of bar stools £10.00 - £20.00
437 A painted pine kitchen wall shelf £20.00 - £30.00
438 A pair of chairs £1,020.00 - £0.00
439 NO LOT
440 NO LOT

1001 A Royal Doulton figurine, Rachel £15.00 - £20.00
1002 A Royal Doulton figurine, Autumn Breeze, HN1913 £15.00 - £20.00
1003 A Royal Doulton figurine, Sandra, HN2275 £10.00 - £20.00
1004 2 Royal Doulton figurines, Bedtime and Darling £15.00 - £20.00
1005 A Lladro figurine and  a Lladro ducks group £10.00 - £20.00
1006 A Royal Doulton limited edition figurine, Lady Sheffield, HM3008, 902 of 5000 £30.00 - £40.00
1007 A Royal Doulton limited edition figurine, The Honorable Francis Dumcombe, 1399 of 5000 £30.00 - £40.00
1008 A Royal Doulton figurine, Isabella, Countess of Sefton, 1860 of 5000 £30.00 - £40.00
1009 A Royal Doulton limited edition figurine, Mary, Countess of Hove, 3425 of 5000 £30.00 - £40.00
1010 A Royal Doulton figurine, Jane, HN2806 £15.00 - £20.00
1011 2 9ct gold cameo rings £40.00 - £60.00
1012 A 9ct gold moon stone ring, a 9ct gold eternity ring and a 9ct gold signet ring £40.00 - £60.00
1013 A 9ct gold ring set diamonds on platinum £80.00 - £120.00
1014 A 9ct white gold diamond cluster ring £60.00 - £80.00
1015 A 9ct gold diamond cluster ring £60.00 - £80.00
1016 A 1905 Half Sovereign £125.00 - £150.00
1017 A 1910 half Sovereign £125.00 - £150.00
1018 A 1908 full Sovereign £150.00 - £180.00
1019 A gold ring set large aquamarine, size S £80.00 - £120.00
1020 A gold on silver ring set garnet cluster, size R £25.00 - £35.00
1021 A 9ct gold ring set white stone flower heads, size S £40.00 - £60.00

1022 A 9ct gold ring set central pearl and ruby shoulders, size L £40.00 - £60.00
1023 A 9ct gold brooch set smoky squartz £30.00 - £40.00
1024 A 9ct gold eternity ring set pearls and garnets, size R £80.00 - £120.00
1025 A 9ct gold ring set quartz, size P £40.00 - £60.00
1026 An 18ct gold ring set emerald and diamond cluster, size Q £70.00 - £80.00
1027 A 9ct gold ring set fire opal, size J £25.00 - £35.00
1028 A gold ring set oval central stone with gold flower heads, size Q £40.00 - £60.00
1029 An unmarked yellow metal ring set central stone and small stones, size K £40.00 - £60.00
1030 A 9ct gold gypsy ring set amethyst and pearl, size K £40.00 - £60.00
1031 A 9ct gold bangle £80.00 - £120.00
1032 An 18ct gold diamond cluster ring, size K £350.00 - £400.00
1033 An 18ct gold ring set approximately 4.1 diamond, size R £1,000.00 - £1,500.00
1034 A 9ct gold slave bracelet, 5 gms £70.00 - £80.00
1035 An 18ct gold ring set 3 diamonds, size S £80.00 - £120.00
1036 A portrait brooch set seed pearls and garnets £40.00 - £60.00
1037 A silver bracelet set citrine and Scottish agate £60.00 - £80.00
1038 A jade necklace £40.00 - £60.00
1039 A Chanel ladies wrist watch £30.00 - £40.00
1040 3 silver pill boxes £25.00 - £30.00
1041 An 18ct gold ring set cameo, size M £50.00 - £60.00
1042 An 18ct gold ring set ruby and diamonds, size M £80.00 - £120.00
1043 An 18ct gold ring set ruby cluster, size K £35.00 - £45.00
1044 A 9ct gold ring set garnets, size L £40.00 - £60.00
1045 An 18ct gold ring set amethyst coloured stone £40.00 - £60.00
1046 A 9ct gold 3 bar gate bracelet, 12 grammes £80.00 - £120.00
1047 A silver ingot on silver chain and a silver bracelet (approx. 50 grammes) £35.00 - £45.00
1048 2 hall marked silver bracelets, (approx. 90 grammes) £25.00 - £30.00
1049 A Links of London silver 925 and cultured pearl art deco style necklace (approx. 40 grammes) £40.00 - £60.00
1050 A Victorian gilt locket and a yellow metal bracelet set stones £10.00 - £20.00
1051 A fine cameo brooch in 9ct gold mount £30.00 - 
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£40.00
1052 A set of 'Ciro' pearls with 9ct gold clasp and safety chain £20.00 - £30.00
1053 A set of gold on silver cuff links, other cuff links, studs, 1960's glass necklace, continental silver necklace with earrings and one other necklace £20.00 - £30.00
1054 A mixed lot of good costume jewellery including Celtic, crystal, 1950/60's jewellery, watch, Pen knife etc £50.00 - £60.00
1055 A large 20th century Swiss chronograph pocket watch in fitted red velvet box marked 'Chronometer De Bord' Paule Buhre S.A. Le Locle (Suisse) £40.00 - £60.00
1056 A Royal Doulton 'Columbine' Art Deco figurine, Reg. No. 737565, HN1439 £150.00 - £200.00
1057 A Royal Doulton Shylock 2 handled lidded pot and a Royal Doulton Falstaff jug £15.00 - £20.00
1058 A Chinese brass vase £20.00 - £0.00
1059 A black lacquered spice container
1060 A Moorcroft ashtray
1061 2 stone carvings £20.00 - £30.00
1062 A pair of silver plated incense burners £15.00 - £20.00
1063 An Allcock Aerial fishing reel £200.00 - £240.00
1064 A Victorian spelter Alsation inkwell, (top incorrect) £20.00 - £30.00
1065 A rare tin miniature oven with cooking utensils £20.00 - £30.00
1066 A collection of old hat pins £15.00 - £20.00
1067 2 framed and glazed Stevenograph silk woven pictures £40.00 - £60.00
1068 A 19th century German cherub basket £15.00 - £20.00
1069 2 Royal Worcester figurines being Her Majesty The Queen's Diamond Wedding, a The Queen's 80th Birthday £30.00 - £40.00
1070 A Royal Doulton Diana Princess of Wales figure
1071 A Beswick character teapot, 'Piggotty' £15.00 - £20.00
1072 A cased silver handled shoe horn and button hook hallmarked Chester 1920's together with a small silver photo frame £25.00 - £35.00
1073 A Victorian silver pepper pot, Victorian silver mustard pot with blue glass liner, 3 silver napkin rings and a fine silver plate mustard pot £80.00 - £120.00
1074 A silver full hunter pocket watch with chain driven movement and a Chester 1901 silver vesta £40.00 - £60.00
1075 A Scottish horn snuff mull £60.00 - £80.00
1076 A silver pill box hall marked Birmingham 1908/09 and a cased 'Neptune' fountain pen £20.00 - £30.00

1077 A silver match holder, silver stamp box, silver pocket watch a/f, silver lockets etc £40.00 - £60.00
1078 A collection of watches including Ingersol pocket watch, Sekonda etc £10.00 - £20.00
1079 A Watham pocket watch, in working order £15.00 - £20.00
1080 A quantity of watches including Seiko and Tissot £15.00 - £20.00
1081 A silver condiment set, Birmingham 1978, Baker, Ellis Silver Co., £20.00 - £30.00
1082 A 9ct gold wedding band (2 gms) and 2 9ct gold rings a/f (5 gms) £40.00 - £60.00
1083 An 'Excaliber' 9ct gold watch on yellow metal strap, in working order £30.00 - £40.00
1084 A 9ct gold eternity ring, size P £20.00 - £30.00
1085 A 9ct gold ring set amethyst, size P £40.00 - £60.00
1086 A set of 6 silver teaspoons, HM London 1894/5, and a set of silver handled glove stretchers, HM Chester 1906/07 £30.00 - £40.00
1087 4 items of hall marked silver £20.00 - £30.00
1088 A Mother of pearl card case £20.00 - £30.00
1089 2 boxes of assorted costume jewellery, watches etc £15.00 - £20.00
1090 2 silver rings set cushion cut peridot and citrine/quartz in unusual Nordic design £20.00 - £30.00
1091 A silver ring set green tourmaline with white topaz shoulders and a silver pendant set 'Apatite' £30.00 - £40.00
1092 A silver ring set amethyst in pearl shape setting (approx. 6cts) £35.00 - £45.00
1093 A silver ring set with an approximately 14ct mystic topaz stone £40.00 - £60.00
1094 A British Airways 'Concorde' scarf £20.00 - £30.00
1095 A large mixed lot of costume jewellery £40.00 - £60.00
1096 A large mixed lot of good costume jewellery £40.00 - £60.00
1097 A silver pin cushion, HM Chester 1908/09 £30.00 - £40.00
1098 A silver mounted crocodile skin purse by Charles Penny Brown, Birmingham, 1901 £10.00 - £20.00
1099 A cased set of silver teaspoons and nips, Birmingham 1907, James Wakery and Frank Clarke Wheeler together with a cases set of fish knives and forks £30.00 - £40.00
1100 A cased silver 6 piece vanity set, Birmingham 1944 £40.00 - £60.00
1101 A figure of a seated girl £15.00 - £20.00
1102 A bronzed dog paperweight on wooden base £20.00 - £30.00
1103 A bronze figure of a Pierrot on a black marble 

9BidMaster Office



base £20.00 - £30.00
1104 A bronze cherub on a fountain chamber candlestick £30.00 - £40.00
1105 A gilded bronze figure of a gentleman £20.00 - £30.00
1106 An original Art Deco plaster figurine £20.00 - £30.00
1107 A porcelain headed doll with composition body marked Armande Marseille, Germany, 390, 3 1/2.M £30.00 - £40.00
1108 A blue and white Oriental wall plate / charger with impressed makers mark to rear £20.00 - £30.00
1109 A large Moorcroft exotic birds plaque £100.00 - £150.00
1110 2 early Minton trios, circa 1850, chip to one plate £10.00 - £20.00
1111 Approximately 16 cased mint 'Coinage of England' sets including 1980's £40.00 - £60.00
1112 An unused blue £5 bank note, 5 x £1 bank notes and a £1 Guernsey bank note £20.00 - £30.00
1113 28 silver threepenny bits £20.00 - £30.00
1114 A mixed lot of UK and foreign coins £10.00 - £20.00
1115 A quantity of UK pre 1947 and pre 1920 silver coins, 122gms £30.00 - £40.00
1116 A silver proof £1 coin, a silver proof 20p piece and a silver proof £5 coin £34.00 - £45.00
1117 An 1897 gold half sovereign  £80.00 - £120.00
1118 A 1911 gold sovereign £100.00 - £150.00
1119 A 1980 mint proof gold half sovereign £80.00 - £120.00
1120 2 cased Queen Mother silver proof 80th and 90th birthday crowns £30.00 - £40.00
1121 2 1977 silver proof crowns and a silver proof Charles and Diana coin £40.00 - £60.00
1122 A quantity of GB coinage, some pre 1947 silver £40.00 - £60.00
1123 A quantity of world coinage and bank notes £20.00 - £30.00
1124 A large quantity of UK pre decimal coinage including 3d bits, pennies, farthings etc £20.00 - £30.00
1125 A very large quantity of UK pennies, Victoria and onwards £25.00 - £35.00
1126 10 pocket watches attached to a child's blazer £30.00 - £40.00
1127 A large box of approximately 2500 postcards £40.00 - £60.00
1128 A Coll pottery (Isle of Lewis) figure of a fisherman with baskets £20.00 - £30.00
1129 A Lladro figuring of a girl on log with squirrels £25.00 - £35.00
1130 A Coalport figurine 'Evening Elegance' No. 309, 

made for Rington's £20.00 - £30.00
1131 An Art Nouveau mahogany inlaid mantel clock £20.00 - £30.00
1132 A painted ostrich egg 'big cats' by Sherry Rowe and a smaller painted egg £20.00 - £30.00
1133 A Chinese dragon figurine, boxed Chinese caligraphy set, boxed Chinese worry balls and 2 other boxed Chinese items £10.00 - £20.00
1134 3 Royal Crown Derby Old Imari pattern plates and 3 Royal Crown Derby Olde Avesbury pattern plates £40.00 - £60.00
1135 A large heavy 'Crystalique' glass vase £15.00 - £20.00
1136 A pair of Oriental bronze and cloissonne vases £40.00 - £60.00
1137 A Clarice Cliff Newport Pottery jug and a Biarritz cake stand £20.00 - £30.00
1138 An early 20th century bronze desk stand surmounted eagle £20.00 - £30.00
1139 A pair of Kenrick & Sons art nouveau cast iron door stops £10.00 - £20.00
1140 A leather shoe snuff box, a pair of opera glasses in chagreen case, a WW2 match holder and a Senior Service tin £20.00 - £30.00
1141 2 boxes of vintage Christmas cake decorations £12.00 - £15.00
1142 A Tissot wrist watch, an Accurist watch and an engine turned cigarette case £20.00 - £30.00
1143 A collection of drink measures £10.00 - £20.00
1144 A gold Rotary ladies 17 jewel wristwatch on yellow metal strap £40.00 - £60.00
1145 A silver pocket watch a/f, 2 watch heads and 2 watch chains £10.00 - £20.00
1146 3 19th century Edinburgh silver forks, a 19th century Newcastle silver fork and a Russian silver spoon (11.3 oz, 321 gms) £60.00 - £80.00
1147 An old compass and 2 reproduction compasses £20.00 - £30.00
1148 A mixed lot of jewellery including silver Lincoln imp pendant and earrings, chains, early coins etc £15.00 - £20.00
1149 A 9ct gold brooch, a superb enamel pendant, and Edwardian multi stone necklace and a silver necklace £20.00 - £30.00
1150 A Greek bronze 100 years commemorative medallion £15.00 - £20.00
1151 An old brass compass, a/f £30.00 - £40.00
1152 A quantity of WW1 postcards etc, RAF badge and buttons £10.00 - £20.00
1153 3 WW2 medals £20.00 - £30.00
1154 Three WW2 medals and ephemera relating to Private G e May, parachute regiment, killed at Arnhem on September 23rd 1944. £120.00 - £150.00
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1155 A framed and glazed set of 4 WW2 medals being 1939-45 star, Burma star, Defence medal and 1939-45 war medal £40.00 - £60.00
1156 2 metal figures £10.00 - £20.00
1157 A brass carriage clock a/f £20.00 - £30.00
1158 2 Beswick labradors £10.00 - £15.00
1159 A mixed lot including scent bottles £10.00 - £20.00
1160 A quantity of metal doll house furniture £10.00 - £20.00
1161 An art glass vase £10.00 - £15.00
1162 A mixed lot incuding Wade, novelty salt and pepper etc £10.00 - £20.00
1163 5 glass stork egg cups £10.00 - £15.00
1164 3 Goebel figurines £10.00 - £15.00
1165 A Chinese ginger jar £20.00 - £30.00
1166 A vintage baby doll £10.00 - £20.00
1167 A blue and white biscuit barrel £15.00 - £20.00
1168 A 'Tang' horse £10.00 - £20.00
1169 A pair of porcelain obelisks £20.00 - £30.00
1170 A cut glass decanter and 6 glasses £20.00 - £30.00
1171 4 Coalport figurines £20.00 - £30.00
1172 3 Coalport figurines £20.00 - £30.00
1173 A Royal Worcester figurine, Lauren £20.00 - £30.00
1174 2 cut glass decanters £10.00 - £20.00
1175 A Victorian 4 bottle cruet £10.00 - £20.00
1176 A Victorian glass vase and one other £10.00 - £20.00
1177 A Victorian china tea set £20.00 - £30.00
1178 A reproduction art deco style bronze figurine £30.00 - £40.00
1179 A bronze framed cherub mirror in the style of Paul Lecourtier, Paris 1878 £40.00 - £60.00
1180 A Russian cast iron horse signed in Russian and dated 1970 £20.00 - £30.00
1181 A heavy solid bronze horse £20.00 - £30.00
1182 2 pairs of WW1 binoculars £20.00 - £30.00
1183 A Zeiss Ikon 'Contessa' LK camera and a Kodak folding camera £20.00 - £30.00
1184 A mechanical money box and a Scots guard figure £20.00 - £30.00
1185 5 albums of stamps £20.00 - £30.00
1186 A quantity of postcards including signed Winston Churchill etc £50.00 - £60.00
1187 A King George VI stamp album and stamps £200.00 - £300.00
1188 A quantity of old postcards £10.00 - £20.00
1189 Several albums of stamps including German, GB, Australia, India etc £40.00 - £60.00
1190 A mixed lot of first day covers and stamps £20.00 -

 £30.00
1191 A 19th century brass carriage clock £60.00 - £80.00
1192 A Smith's car clock adapted as a mantel clock £35.00 - £45.00
1193 A Victorian mahogany 3D viewer, (crack to front) £40.00 - £60.00
1194 12 items of Royal Crown Derby including cup & saucer, pin trays, jugs etc £50.00 - £60.00
1195 A Bohemian glass bowl with red overlay £15.00 - £20.00
1196 A collection of military buttons including Women's Royal Army Corps £20.00 - £30.00
1197 A 19th century carved oak 'Stationery' box £20.00 - £30.00
1198 3 boxed Bohemian crystal decanters and 2 others £20.00 - £30.00
1199 An inkstand and a letter opener £20.00 - £30.00
1200 An Oriental lacquered jewellery box inlaid with mother of pearl and a quantity of polished stone rings £20.00 - £30.00
1201 A 19th century poker work tea caddy £10.00 - £20.00
1202 A large quantity of mint GB stamps £25.00 - £35.00
1203 3 stamp albums including many Gb mint, blocks and sets £20.00 - £30.00
1204 A collection of stamps including GB, Victorian, rest of world etc £20.00 - £30.00
1205 An Edwardian games compendium in a dark polished pine box £30.00 - £40.00
1206 A cased set of early 20th century French Querval Freres Aubervilliers chemistry bottles £20.00 - £30.00
1207 A boxed bakelite viewmaster with slides £15.00 - £20.00
1208 An original Aston Martin cap with packaging £20.00 - £30.00
1209 A pair of McLaren Pit Stop overalls signed by Michael Schumaker, Lewis Hamilton, Niki Lauder, Felipe Massa, David Coultard and Fernando Alonso £100.00 - £150.00
1210 11 various soldier figures including Drambuie £20.00 - £30.00
1211 A Victorian scribes set by Martin & Co., Cheltenham in a polished African blackwood box £20.00 - £30.00
1212 An Aboriginal carved shield £75.00 - £85.00
1213 2 porcupine quill and ebony boxes £20.00 - £30.00
1214 6 military swagger sticks £20.00 - £30.00
1215 An old sword £20.00 - £30.00
1216 A quantity of pre war cigarette cards £20.00 - £30.00
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1217 A quantity of loose cigarette cards £10.00 - £20.00
1218 A collection of foreign royalty postcards, approximately 60 including Rotary and Beagle £20.00 - £30.00
1219 A quantity of mainly military silks £20.00 - £30.00
1220 A quantity of mainly military silks £20.00 - £30.00
1221 An album of postcards £10.00 - £20.00
1222 An album of mainly A R Quinton and topographical postcards, approximately 56 £30.00 - £40.00
1223 2 boxed Britain's vintage tractor series models, 8715 Fordson and 8711 Ferguson £20.00 - £30.00
1224 2 model military search lights £20.00 - £30.00
1225 2 model replica naval guns, Oerlikon single and double £30.00 - £40.00
1226 2 albums of assorted cigarette cards including Ogden's, Player's, Wills etc £90.00 - £100.00
1227 A pair of Doulton stoneware ewers, one a/f £20.00 - £30.00
1228 2 Sharratt and Simpson Alsation dog figures £10.00 - £20.00
1229 2 pairs of Victorian brass candlesticks and a copper and brass 'Billy' can £20.00 - £30.00
1230 10 pieces of Wedgwood green jasper ware £15.00 - £20.00
1231 A Beswick golden retriever and 3 others £10.00 - £20.00
1232 A quantity of Dinky military vehicles, tin plate coach etc £40.00 - £60.00
1233 A box of Dinky and Corgi vehicles including Batmobile, James Bond, Star Wars etc £20.00 - £30.00
1234 A mixed lot of travel clocks, compacts etc £10.00 - £20.00
1235 A vintage desk sharpener £10.00 - £20.00
1236 3 old daggers £10.00 - £20.00
1237 A riding crop £10.00 - £20.00
1238 An album of pier postcards, approx. 200 £40.00 - £60.00
1239 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
1240 A quantity of old leather straps £10.00 - £15.00
1241 A superb Rockingham crystal tankard and 2 fine crystal decanters £30.00 - £40.00
1242 An oval chess board £15.00 - £20.00
1243 3 early 20th century ceramic cake display stands £15.00 - £20.00
1244 7 boxed Corgi classics Guiness commercial vehicles and one other £20.00 - £30.00
1245 A dressing table mirror £10.00 - £20.00
1246 2 framed and glazed 'Koko for Hair' advertising posters £10.00 - £20.00
1247 19 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea ware £30.00 - £40.00

1248 7 early framed and glazed etchings including Lincoln Cathedral, Jews House, Bishop's Palace etc £20.00 - £30.00
1249 A cased Japanese coffee service, circa 1920 £30.00 - £40.00
1250 A large and a small German pottery ewer £20.00 - £30.00
1251 An oil on board cathedral with horse and cart scene, signed H Spencer £20.00 - £30.00
1252 A large Byzance blue glass shop display scent bottle £50.00 - £60.00
1253 A 19th century inlaid stationery box £30.00 - £40.00
1254 A large German vase £20.00 - £30.00
1255 Approximately 65 pieces of Johnson Bros. dinnerware £40.00 - £60.00
1256 A framed pears print of Bubbles and one other £20.00 - £30.00
1257 A 1920/30's copy of Mrs Beeton's Household Management, some foxing but otherwise in good condition £20.00 - £30.00
1258 A framed and glazed country church scene £10.00 - £20.00
1259 A heavily carved teak side table £20.00 - £30.00
1260 A pair of art glass bowls £20.00 - £30.00
1261 A large German pottery vase £20.00 - £30.00
1262 An original oil on canvas 'Forestral scene' signed Vandek £20.00 - £30.00
1263 A silver plate tea set on tray £30.00 - £40.00
1264 4 Corgi Classics limited edition gift sets including Jaguar, York Fair, Royal Mail etc £20.00 - £30.00
1265 A 19th century excelsior phonograph with original horn £80.00 - £120.00
1266 A watercolour of The Glory Hole, Lincoln, an oil on canvas galleon and battleships and an embroidered picture of a galleon £20.00 - £30.00
1267 A large German pottery vase £20.00 - £30.00
1268 A framed and glazed oil painting 'Shoreline with Windmill' signed Harg Van Dongen £30.00 - £40.00
1269 A mixed lot of silver plate £20.00 - £30.00
1270 A pair of spelter table lamps with patinated brass finish £30.00 - £40.00
1271 A Webster's new international dictionary, a/f £10.00 - £20.00
1272 A quantity of books including Kitchen goes to ware ration cookbook etc £10.00 - £20.00
1273 An early 20th century Verity Orbit traversing fan £10.00 - £20.00
1274 A Mamod steam car £20.00 - £30.00
1275 A Victorian mahogany framed nursing chair on cabriole legs £30.00 - £40.00
1276 4 framed and glazed 19th century engravings 
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including Norwich, St. Alban's Abbey etc £15.00 - £20.00
1277 A superb Thomas Webb 'Antonio' crystal carafe and a Rockingham crystal decanter £30.00 - £40.00
1278 A pair of wooden boot stretchers, a full and a half wooden hat stand etc £20.00 - £30.00
1279 A 19th century coal cabinet £30.00 - £40.00
1280 A 19th century dark wood cosh £10.00 - £20.00
1281 Approximately 92 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinner ware £100.00 - £120.00
1282 A wrought iron coat rack £20.00 - £30.00
1283 A large Oriental style vase £30.00 - £40.00
1284 A mahogany 3 pot ink stand with glass pen tray £20.00 - £30.00
1285 A 4 place setting lustre tea set including sugar bowl, creamer and extras £20.00 - £30.00
1286 A superb Waterford crystal Kings/Wedding bowl by Billy Briggs £30.00 - £40.00
1287 An oak cased 3 bottle tantalus with key £40.00 - £60.00
1288 A large quantity of cigarette cards etc £20.00 - £30.00
1289 A quantity of African tribal figures £10.00 - £20.00
1290 A mahogany corner what not £30.00 - £40.00
1291 2 small carved camphor wood boxes with locks £25.00 - £35.00
1292 A cast metal horse and cart wall plaque £10.00 - £15.00
1293 10 boxed Corgi classics buses, coaches and trains £20.00 - £30.00
1294 A tailor's dummy, hands a/f £20.00 - £30.00
1295 A box of clocking in cards for a Simplex time recorder £10.00 - £20.00
1296 A Pentax 35mm camera £10.00 - £20.00
1297 A Victorian illustated family Bible £15.00 - £20.00
1298 A box of wood chisels £10.00 - £20.00
1299 A pair of parrots on plinths, a deco chrome cigarette box, items of treen, chess set and a leather tape measure £20.00 - £30.00
1300 A mixed lot including Royal Winton, Crown Devon, Beswick, Burleigh etc (approx. 20 pieces) £20.00 - £30.00
1301 7 albums of stamps and first day covers £10.00 - £20.00
1302 A 1960/70's military flying suit, boots and helmet, type 'G' with mask £20.00 - £30.00
1303 A silver plated dragonfly bowl, a carved wood monk and an art nouveau pewter dish £10.00 - £20.00
1304 A large metal middle eastern teapot £20.00 - 

£30.00
1305 A mixed lot of old copper trays, pots etc £25.00 - £35.00
1306 2 boxes of old annuals, 1950's onward £20.00 - £30.00
1307 A pair of Victorian brass candlesticks and a pair of brass jugs £20.00 - £30.00
1308 A Royal Doulton Pied Piper character jug, a Welsh figurine and one other £10.00 - £20.00
1309 A rare Kodak Brownie 8 projector with films £20.00 - £30.00
1310 A box of wood working planes £10.00 - £20.00
1311 A Bayko buiilding set in original box £20.00 - £30.00
1312 A mixed lot of linen etc £10.00 - £20.00
1313 2 shelves of tankards, steins, decanters etc £20.00 - £30.00
1314 2 shelves of Lego and containers etc £20.00 - £30.00
1315 3  copper kettles and a brass kettle £10.00 - £20.00
1316 A large box of ephemera including postcards, photographs etc £10.00 - £20.00
1317 A quantity of motoring books £10.00 - £15.00
1318 5 boxed Lego sets £30.00 - £40.00
1319 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
1320 A mahogany book rack
1321 A large wash basin and a jug £10.00 - £15.00
1322 A marmalade cutter, candle lantern etc £10.00 - £20.00
1323 A large quantity of stamps and first day covers £20.00 - £30.00
1324 A quantity of pictures and picture frames
1325 A gilded spelter cherub table lamp with shade £20.00 - £30.00
1326 An album of first day covers £10.00 - £15.00
1327 An elbow chair £30.00 - £40.00
1328 A book on horse racing entitled 'Decade of Champions' £10.00 - £20.00
1329 An oil lamp with an amethyst font, etched shade and chimney £50.00 - £60.00
1330 3 volumes 'The Art of Angling' £10.00 - £20.00
1331 A canteen of cutlery £15.00 - £20.00
1332 A large tree root carving with face, 33" tall £25.00 - £35.00
1333 One volume 'Everest 1933' by Hugh Ruttledge £10.00 - £15.00
1334 A 60 piece Royal Doulton 'Vanborough' tea and dinner set £80.00 - £120.00
1335 2 tripod wine tables £10.00 - £15.00
1336 8 Bell's whisky bells (full and unopened), 4 boxed 
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and 4 unboxed including Queen, Prince William and Prince Harry £80.00 - £120.00
1337 4 Victorian brass watering cans £25.00 - £35.00
1338 A black and gold painted torchere £20.00 - £30.00
1339 A piano stool £10.00 - £20.00
1340 A quantity of framed and glazed engravings £10.00 - £20.00
1341 22 pieces of Johnson Bros dinner ware £20.00 - £30.00
1342 3 art deco chrome plated shop shirt/tie display stands £20.00 - £30.00
1343 2 clown paintings £10.00 - £20.00
1344 A farm house chair £20.00 - £30.00
1345 A quantity of unframed water colours £10.00 - £20.00
1346 7 boxes of 45 rpm records including Elton John, Status Quo etc £40.00 - £60.00
1347 3 boxes of mainly LP classical records £30.00 - £40.00
1348 8 boxes of 45 rpm records including Sting, Bing Crosby, Jason Donovan etc £40.00 - £60.00
1349 4 boxes of mainly classical LP records £40.00 - £60.00
1350 A vintage leather suitcase £10.00 - £20.00
1351 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
1352 A pair of elbow chairs £60.00 - £80.00
1353 An oil on board and one other picture £10.00 - £20.00
1354 A quantity of wood working tools £10.00 - £20.00
1355 A quantity of Hornby '0' gauge rolling stock, track in tin trunk and quantity of meccano in leather case £20.00 - £30.00
1356 A tripod table £10.00 - £20.00
1357 A signed studio pottery bowl, other bowls and vases £20.00 - £30.00
1358 A carpet runner £10.00 - £20.00
1359 A 1930's oak sewing box £10.00 - £20.00
1360 'The Whilr' 5 string banjo, Windsor, Birmingham, case distressed £80.00 - £120.00
1361 A quantity of old books including 19th century £10.00 - £20.00
1362 A wooden standard lamp £10.00 - £20.00
1363 An African tribal chair £80.00 - £120.00
1364 A quantity of photographic equipment including projector £20.00 - £30.00
1365 A large model cannon on wooden carriage £150.00 - £180.00
1366 A small mahogany drop leaf table £20.00 - £30.00
1367 An Edwardian corner chair on Queen Anne style legs with bergere panels in the back £20.00 - £30.00

1368 A box of assorted stamps etc £20.00 - £30.00
1369 4 lacquered plaques with mother of pearl inlay £20.00 - £30.00
1370 A framed and glaze charcoal drawing initialed and dataed 1906 £10.00 - £20.00
1371 An oil on board painting of castle and church by river signed Fred Stansfield £20.00 - £30.00
1372 A pair of spelter and porcelain Grecian style table lamp bases £30.00 - £40.00
1373 2 framed and glazed 19th century 'Prospect' print views of Birmingham and York £20.00 - £30.00
1374 A rare taxidermy puffin £20.00 - £30.00
1375 An abstract painting in acrylics on card signed K.M. £30.00 - £40.00
1376 A large 'Japanned' metal tray £20.00 - £30.00
1377 A large circular brass tray £15.00 - £20.00
1378 A Victorian religious print entitled 'Presentation in the Temple' £10.00 - £20.00
1379 5 framed and glazed modern paintings £20.00 - £30.00
1380 A framed oval bevel edged mirror £15.00 - £20.00
1381 A collection of resin paperweights containing sea creatures and a case of mounted moths £20.00 - £30.00
1382 A large blue and white ginger jar £20.00 - £30.00
1383 A box of postcards £10.00 - £20.00
1384 A quantity of framed and glazed engravings including Punch £20.00 - £30.00
1385 A 4 piece silver plated tea set, a cased set of 6 butter knives and a cased pair of fish servers £20.00 - £30.00
1386 A quantity of framed advertisements including period and later £20.00 - £30.00
1387 An early Victorian mahogany wall mirror £40.00 - £60.00
1388 An Asprey mahogany mantel clock £250.00 - £300.00
1389 An old cased mining compass £40.00 - £60.00
1390 A large soup tureen on stand £15.00 - £20.00
1391 A Black Forest wall clock £20.00 - £30.00
1392 A barometer/thermometer £20.00 - £30.00
1393 2 old walking sticks £20.00 - £30.00
1394 A cast iron mantel clock by the Ansonia Clock Co., £40.00 - £60.00
1395 A black slate paladian style mantel clock converted to quartz movement £40.00 - £60.00
1396 A box of stamps, first day covers etc £20.00 - £30.00
1397 2 hand painted plates £10.00 - £15.00
1398 A 19th century framed and glazed print £10.00 - £15.00
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1399 A miniature pine dresser £20.00 - £30.00
1400 A Victorian illustrated family bible £20.00 - £30.00
1401 A circular wall clock (not working) £30.00 - £40.00
1402 A circular wall clock (not working) £30.00 - £40.00
1403 An art deco veneered mantel clock £20.00 - £30.00
1404 A mahogany mantel clock with walnut veneered front by E T Biggs & Sons, Maidenhead £20.00 - £30.00
1405 A cased violin and bow, a/f £30.00 - £40.00
1406 A mahogany inlaid mantel clock £20.00 - £30.00
1407 An oak mantel clock £10.00 - £20.00
1408 A modern Vienna style wall clock by Halls Emneth £40.00 - £60.00
1409 An original baker's bread shovel with brass mount £30.00 - £40.00
1410 A framed and glazed watercolour of farm buildings £10.00 - £20.00
1411 A 1930's oak wall clock £30.00 - £40.00
1412 A Vienna wall clock, spring a/f £30.00 - £40.00
1413 A gilt framed signed watercolour of a mountain valley stream by Edward Harrison £20.00 - £30.00
1414 An art deco mantel clock with key £20.00 - £30.00
1415 An Edwardian Westminster chime mantel clock £20.00 - £30.00
1416 A quantity of old chisels £20.00 - £30.00
1417 A framed and glazed print entitled 'Les Enfants Terrible's' signed Jean Cocteau £30.00 - £40.00
1418 A watercolour painting of a fancy dress ball and big band scene signed R James Mason £20.00 - £30.00
1419 A gilt framed Litho print on canvas of a Gentlewoman £20.00 - £30.00
1420 A vintage Joan Miro artist's proof print signed in pencil 'Miro' £30.00 - £40.00
1421 A framed oil on canvas, European school, Houses on river, signed T H Newhart £20.00 - £30.00
1422 A gilt framed watercolour of sheep in a mountain valley £20.00 - £30.00
1423 2 paintings by Robert Pearce, Beach/coastal scenes being Lowestoft beach and Curton beach, Suffolk £20.00 - £30.00
1424 A countryside landscape with cottage in foreground, signed Robert Ixer £20.00 - £30.00
1425 A signed continental painting on wall paper £10.00 - £20.00
1426 A 19th century framed and glazed marine watercolour £10.00 - £20.00
1427 A pair of framed oil on canvas country scenes £20.00 - £30.00
1428 A signed abstract painting entitled 'Composition No.7' by David Holmes £20.00 - £30.00
1429 A watercolour painting of 'A day at the races' 

(possibly Lincoln' signed by R James Mason £20.00 - £30.00
1430 An unsigned framed watercolour of a semi nude washer woman £20.00 - £30.00
1431 A pair of 1920/30's signed watercolour paintings of 'A day at the races' (possibly Lincoln) by R James Mason £30.00 - £40.00
1432 A signed print by Pablo Picasso from the Volland suite series £30.00 - £40.00
1433 An early religious oil on canvas, a/f £20.00 - £30.00
1434 A charcoal sketch entitled 'Growing rift' and a watercolour & charcoal sketch entitled 'Swaning around' both signed and dated Adrian Hill, 1975 £30.00 - £40.00
1435 A 1920/30's travel poster for Anchor Line Travel by R James Mason £30.00 - £40.00
1436 A large framed oil on canvas country scene signed J Thors, (1843-1898) £20.00 - £30.00
1437 A framed oil on canvas country scene signed J Thors (1843--1898) £20.00 - £30.00
1438 A framed and glazed naive art limited edition print entitled 'A Summer's Romance' by Adam Lizarby £15.00 - £20.00
1439 A framed oil on board 'Man driving sheep' signed P Nasmyth, 1811, a/f £20.00 - £30.00
1440 A framed oil on board 'Town Scene' bearing the signature H Schuler, 1899 £20.00 - £30.00
1441 A framed and glazed watercolour 'River Wye' by Steven Bullock £30.00 - £40.00
1442 An oil on canvas 'Marsh Land' scene initialed F.M.T. 1914 £20.00 - £30.00
1443 A 1920/30's design board in watercolours for various advertising posters etc by R James R Mason £30.00 - £40.00
1444 A 19th century oil on canvas 'Continental portrait' signed Policelli? £20.00 - £30.00
1445 A Victorian coal cabinet £20.00 - £30.00
1446 A mahogany inlaid fold over card table £30.00 - £40.00
1447 An oak corner cupboard
1448 A gilt framed oil on board entitled 'Daybreak, seven mile house' by David Dane £80.00 - £120.00
1449 A spelter figure table lamp base £30.00 - £40.00
1450 A Victorian leather top writing table £40.00 - £60.00
1451 A mahogany inlaid display cabinet £80.00 - £120.00
1452 An 8 day long case clock by Wm Harrison, Hexham £200.00 - £300.00
1453 A signed framed and glazed Gerald Coulson limited edition print 'Overdue' £40.00 - £60.00
1454 4 large framed and glazed Gerald Coulson prints and 2 smaller framed and glazed prints £30.00 - £40.00
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1455 A framed and glazed watercolour 'St. Mary's Lighthouse' by Robert Wilson £20.00 - £30.00
1456 A watercolour 'The Headland Lighthouse' by T H Smith £20.00 - £30.00
1457 A watercolour 'Old Hartlepool' by T H Smith £20.00 - £30.00
1458 A watercolour 'Triconalee in old harbour' by T H Smith £20.00 - £30.00
1459 6 framed and glazed military aviation prints and photographs £30.00 - £40.00
1460 A rare signed print by John Rayson 'Over the fence' also signed Barnes Wallis and Mary Stopes-Roe £40.00 - £60.00
1461 A framed and glazed signed limited edition print 'Good Morning' signed Johnnie Johnson £40.00 - £60.00
1462 A framed and glazed limited edition Peter West print 633/1000 'Apres Moi de deuce', an unframed John Larder print and other pictures £20.00 - £30.00
1463 A large Barrie A F Clark overpainted print and a smaller print £20.00 - £30.00
1464 A framed and glazed watercolour 'Blue' by Doreen Fenwick £20.00 - £30.00
1465 3 framed and glazed limited edition military aviation prints including 'Prepared' by Gordon Beecham etc £50.00 - £20.00
1466 A signed framed and glazed Gerald Coulson limited edition print 'Thunder and Lightning', 247/850 £20.00 - £30.00
1467 A signed framed and glazed print by Geoff Hunt 'The Dambusters Raid' May 1943 £20.00 - £30.00
1468 A framed and glazed Gerald Coulson proof copy 'High Spirits 1940' £20.00 - £30.00
1469 A signed Red Arrows print and a 1987 Red Arrows plaque £20.00 - £30.00
1470 A signed framed and glaze John Young limited edition print to mark the release of Memphis Belle £20.00 - £30.00
1471 2 framed and glazed aviation cigarette card displays £20.00 - £30.00
1472 A framed and glazed signed aeronautical print £20.00 - £30.00
1473 A mahogany occasional table £20.00 - £30.00
1474 A mahogany Pembroke table £30.00 - £40.00
1475 An early 19th century oak long case clock, Thomas Revis, Cambridge £350.00 - £400.00
1476 A large Victorian mahogany mirror backed sideboard £80.00 - £120.00
1477 A Victorian mahogany chiffioniere £40.00 - £60.00
1478 A large oil on canvas featuring mother and child signed C Clark £20.00 - £30.00
1479 A large unframed pop art style oil on canvas signed M Taylor £20.00 - £30.00

1480 A 19th century bow front corner cupboard with Oriental lacquered doors £30.00 - £40.00
1481 A Victorian console table £30.00 - £40.00
1482 A set of 4 bentwood chairs £60.00 - £80.00
1483 An oak 2 over 3 chest of drawers £30.00 - £40.00
1484 A Victorian rosewood tip top table £120.00 - £150.00
1485 A pair of teak jardiniere stands £40.00 - £60.00
1486 A mahogany library table £150.00 - £180.00
1487 A Victorian pine blanket box £20.00 - £30.00
1488 A mahogany corner cabinet £20.00 - £30.00
1489 A circular glass shop display stand £20.00 - £30.00
1490 A pair of good quality Oriental lacquered display cabinets with bevelled glass £200.00 - £300.00
1491 A good quality modern oak Grandmother clock £100.00 - £120.00
1492 An oak 30 hour long case clock £200.00 - £300.00
1493 An artist's easel £20.00 - £30.00
1494 A large superb quality heavy gilt framed mirror £80.00 - £120.00
1495 An oval occasional table £20.00 - £30.00
1496 A framed and glazed country scene £15.00 - £20.00
1497 A 3 drawer chest £20.00 - £30.00
1498 A good quality oak refectory table and 6 chairs £80.00 - £120.00
1499 A brass standard lamp £40.00 - £60.00
1500 An oval mahogany inlaid loo table £60.00 - £70.00
1501 An oak barley twist gateleg table £20.00 - £30.00
1502 An oak desk chair £20.00 - £30.00
1503 A period oak chest of drawers £300.00 - £400.00
1504 A mahogany corner wall cabinet £20.00 - £30.00
1505 A mahogany writing table £30.00 - £40.00
1506 A musquash fur coat £25.00 - £30.00
1507 A carved oak side table £30.00 - £40.00
1508 An oak 2 drawer coffee table £20.00 - £30.00
1509 A figured mahogany occasional table £30.00 - £40.00
1510 A marble topped dark wood coffee table on lion paw feet £30.00 - £40.00
1511 A green leather deep buttoned arm chair £40.00 - £60.00
1512 A deep red leather captain's chair (small piece of wood missing underneath £30.00 - £40.00
1513 A standard lamp £10.00 - £20.00
1514 A heavy glass dining table £50.00 - £60.00
1515 A 2 seat sofa £20.00 - £30.00
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